

Príloha č. 1 k Vnútornému systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania  
na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici  
Zoznam súvisiacich vnútorných predpisov UMB

<b>Názov vnútorného predpisu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici</b>	<b>Označenie vnútorného predpisu v texte smernice</b>
<b>ŠTATÚTY</b>	
Štatút Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>štatút UMB</i>
Dodatok č. 1 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok štatútu UMB/štatút UMB</i>
Dodatok č. 2 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 3 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 4 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 5 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 6 k Štatútu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Štatút Správnej rady UMB v Banskej Bystrici	<i>štatút správnej rady UMB</i>
Štatút Rady pre vnútorný systém kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v súlade so zákonom NR SR č. 269/2018 Z. z. o zabezpečení kvality vysokoškolského vzdelávania	<i>štatút RVSK UMB/štatút rady VSK UMB</i>
Dodatok č. 1 k Štatútu Rady pre vnútorný systém kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v súlade so zákonom NR SR č. 269/2018 Z. z. o zabezpečení kvality vysokoškolského vzdelávania	<i>dodatok štatútu/štatút RVSK UMB</i>
Dodatok č. 2 k Štatútu Rady pre vnútorný systém kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v súlade so zákonom NR SR č. 269/2018 Z. z. o zabezpečení kvality vysokoškolského vzdelávania	
Štatút Univerzitnej grantovej agentúry UMB v Banskej Bystrici	<i>štatút grantovej agentúry UMB</i>
Štatút vydavateľstva UMB v Banskej Bystrici - BELANIUM	<i>štatút vydavateľstva BELIANUM</i>
Štatút Univerzitnej knižnice Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>štatút univerzitnej knižnice UMB</i>

Dodatok č. 1 k Štatútu Univerzitnej knižnice Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok štatútu/štatút univerzitnej knižnice UMB</i>
Štatút Etickej komisie UMB	<i>štatút etickej komisie UMB</i>
Dodatok č. 1 k Štatútu Etickej komisie UMB	<i>dodatok štatútu/štatút etickej komisie UMB</i>
Štatút Etickej komisie študentov UMB v Banskej Bystrici	<i>štatút etickej komisie študentov UMB</i>
Štatút medzinárodnej súťaže vysokoškolských speváckych zborov Akademická Banská Bystrica	<i>štatút medzinárodnej súťaže VŠ speváckych zborov</i>
Štatút reprezentanta UMB	<i>štatút reprezentanta UMB</i>
Štatút komisie pre akreditáciu e-kurzov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>štatút komisie pre akreditáciu e-kurzov na UMB</i>
<b>ORGANIZAČNÉ PORIADKY</b>	
Organizačný poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>organizačný poriadok UMB</i>
Organizačný poriadok Rektorátu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>organizačný poriadok rektorátu UMB</i>
Organizačný poriadok Centra pre celoživotné vzdelávanie Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>organizačný poriadok centra pre celoživotné vzdelávania UMB</i>
Dodatok č. 1 k Organizačnému poriadku pre celoživotné vzdelávanie Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok organizačného poriadku/organizačný poriadok centra pre celoživotné vzdelávanie UMB</i>
Dodatok č. 4 k Organizačnému poriadku pre celoživotné vzdelávanie Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Organizačný poriadok Správy účelových zariadení UMB v Banskej Bystrici	<i>organizačný poriadok správy účelových zariadení UMB</i>
Organizačný poriadok Univerzitnej knižnice Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>organizačný poriadok univerzitnej knižnice UMB</i>
<b>SMERNICE (2022 - 2000)</b>	
Smernica č. 6/2022 o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti a ohlasov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o publikačnej činnosti UMB</i>
Smernica č. 5/2022 o vykonávaní kontroly požívania alkoholu, omamných alebo psychotropných látok na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o kontrole požívania alkoholu</i>
Smernica č. 4/2022 Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a periodické schvaľovanie študijných programov a pravidelný monitoring, vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému	<i>smernica o periodickom hodnotení a schvaľovaní ŠP</i>

Smernica č. 3/2022 o vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia</i>
Dodatok č. 2 k Smernici č. 3/2022 o vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k smernici/smernica o vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 3/2022 o vydávaní dokladov o absolvovaní štúdia na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 2/2022 Pravidlá hodnotenia kvality vzdelávania na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o hodnotení kvality vzdelávania</i>
Smernica č. 1/2022 o postupe získavania vedecko-pedagogických a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o postupe získavania titulov</i>
Vnútorňý systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 12/2021 o školnom a poplatkoch spojených so štúdiom a udeľovaním vedecko-pedagogických titulov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici na akademický rok 2022/2023	<i>smernica o školnom a udeľovaní titulov</i>
Dodatok č. 2 k Smernici č. 12/2021 o školnom a poplatkoch spojených so štúdiom a udeľovaním vedecko-pedagogických titulov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici na akademický rok 2022/2023	<i>dodatok k smernici/smernica o školnom a udeľovaní titulov</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 12/2021 o školnom a poplatkoch spojených so štúdiom a udeľovaním vedecko-pedagogických titulov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici na akademický rok 2022/2023	
Smernica č. 11/2021 o udeľovaní ECTS kreditov za extrakurikulárne aktivity na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o ECTS kreditoch a extrakurikulárnych aktivitách</i>
Smernica č. 10/2021 o zriaďovaní odborových komisií doktorandského štúdia na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o odborových komisiách doktorandského štúdia</i>
Smernica č. 9/2021 o záverečných, rigorózných a habilitačných prácach na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o záverečných prácach</i>
Smernica č. 8/2021 o ďalšom vzdelávaní na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o ďalšom vzdelávaní</i>
Smernica č. 7/2021 o doktorandskom štúdiu na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o doktorandskom štúdiu</i>
Smernica č. 6/2021 Knižničný poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o knižničnom poriadku</i>

Smernica č. 5/2021 zásady a postup interného auditu vnútorného systému kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o internom audite VSK UMB</i>
Smernica č. 4/2021 Archívny poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o archívnom poriadku</i>
Smernica č. 3/2021 o priznávaní tehotenského štipendia študentkám Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o tehotenskom štipendiu</i>
Smernica č. 2/2021 Externé posudzovanie vnútorného systému kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o externom posudzovaní VSK UMB</i>
Smernica č. 1/2021 Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo	<i>smernica pre vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov</i>
Dodatok č. 2 k Smernici č. 1/2021 Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo	<i>dodatok smernice/smernica pre vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2021 Vytváranie, úprava a schvaľovanie študijných programov a podávanie žiadostí Slovenskej akreditačnej agentúre pre vysoké školstvo	
Smernica č. 6/2020 zásady edičnej činnosti Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o zásadách edičnej činnosti</i>
Smernica č. 4/2020 o obehú účtovných dokladov, ekonomických a finančných vzťahoch pri vydaní a predaji publikácií v rámci edičnej činnosti na UMB v Banskej Bystrici a jej súčastiach	<i>smernica o obehú účtovných dokladov pri edičnej činnosti</i>
Smernica č. 2/2020 Prevádzkový poriadok elektronického systému na správu registratúry	<i>smernica o prevádzkovom poriadku/prevádzkový poriadok</i>
Smernica č. 1/2020 registratúrny poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o registratúrnom poriadku/registratúrny poriadok</i>
Smernica č. 8/2019 o ochrane duševného vlastníctva na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o ochrane duševného vlastníctva</i>
Smernica č. 6/2019 pre poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov na pracoviskách Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica pre poskytovanie osobných ochranných pracovných prostriedkov</i>
Smernica č. 5/2019 o vnútornom systéme pri podávaní a preverovaní oznámení protispoločenskej činnosti v zmysle zákona č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov	<i>smernica o vnútornom systéme pri podávaní a preverovaní oznámení protispoločenskej činnosti</i>

Smernica č. 4/2019 o mobilitách ERAZMUS+ na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o mobilitách ERAZMUS+</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 4/2019 o mobilitách ERAZMUS+ na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k smernici/smernica o mobilitách ERAZMUS+</i>
Smernica č. 2/2019 o čiastkových knižniciach na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o čiastkových knižniciach</i>
Smernica č. 1/2019 upravujúca jednotný postup pri verejnom obstarávaní na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica pre jednotný postup pri verejnom obstarávaní</i>
Dodatok č. 2 k Smernici č. 1/2019 upravujúcej jednotný postup pri verejnom obstarávaní na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k smernici/smernica pre jednotný postup pri verejnom obstarávaní</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2019 upravujúcej jednotný postup pri verejnom obstarávaní na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 3/2018 O oznámení vzniku pracovného úrazu, iného ako pracovného úrazu, nebezpečnej udalosti	<i>smernica o vzniku úrazov</i>
Smernica č. 2/2018 o pravidlách prevádzky Bytového hospodárstva Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o bytovom hospodárstve</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 2/2018 o pravidlách prevádzky bytového hospodárstva Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k smernici/smernica o bytovom hospodárstve</i>
Smernica č. 1/2018 Prevádzkový poriadok Metropolitnej siete Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>prevádzkový poriadok metropolitnej siete univerzity</i>
Smernica č. 6/2017 Bádateľský poriadok Archívu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>bádateľský poriadok archívu UMB</i>
Smernica č. 5/2017 upravujúca postup pri príprave, podávaní a implementácii projektov z európskych štrukturálnych a investičných fondov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica pre postup pri projektoch z európskych fondov</i>
Smernica č. 4/2017 na určenie podmienok organizácie vzdelávania z oblasti bezpečnosti a ochrany pri práci pre zamestnancov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica pre organizácie vzdelávania o BOZP</i>
Smernica č. 2/2017 o vybavovaní sťažností na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o vybavovaní sťažností</i>
Smernica č. 17/2016 o spoločných študijných programoch na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o spoločných študijných programoch</i>
Smernica č. 14/2016 na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica na zaistenie BOZP</i>
Smernica č. 13/2016 na zabezpečenie kontrolnej činnosti a ochrany zdravia pri práci na	<i>smernica o kontrolnej činnosti a ochrane BOZP</i>

pracoviskách Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 5/2016 na určenie zakázaných prác a pracovísk ženám a mladistvým zamestnancom Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o zakázaných prácach ženám a mladistvým</i>
Smernica č. 2/2016 o obehu a spracovaní účtovných dokladov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o obehu a spracovaní účtovných dokladov</i>
Dodatok č. 3 k Smernici č. 2/2016 o obehu a spracovaní účtovných dokladov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 2 k Smernici č. 2/2016 o obehu a spracovaní účtovných dokladov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 1 k Smernici č. 2/2016 o obehu a spracovaní účtovných dokladov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 1/2016 o pravidlách výkonu vnútornej kontroly na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o pravidlách výkonu vnútornej kontroly</i>
Dodatok č. 2 k Smernici č. 1/2016 o pravidlách výkonu vnútornej kontroly na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2016 o pravidlách výkonu vnútornej kontroly na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	
Smernica č. 9/2015 o finančnej kontrole a audite na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o vybavovaní petícií</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 9/2015 o finančnej kontrole a audite na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o finančnej kontrole a audite</i>
Smernica č. 4/2015 o priznávaní sociálnych štipendií študentom Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>smernica o priznávaní sociálnych štipendií študentom</i>
Smernica č. 1/2015 používanie služobných motorových vozidiel UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica pre používanie služobných motorových vozidiel</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2015 o používaní služobných motorových vozidiel	
Smernica č. 6/2014 o používaní a evidovaní úradných pečiatok a pečatidiel na UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o úradných pečiatkach</i>
Smernica č. 5/2014 o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku UMB	<i>smernica o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 5/2014 o evidovaní, odpisovaní a účtovaní majetku UMB	
Smernica č. 1/2014 o cestovných náhradách poskytovaných na UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o cestovných náhradách</i>

Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2014 o cestovných náhradách poskytovaných na UMB v Banskej Bystrici	<i>dodatok smernice/smernica o cestovných náhradách</i>
Smernica UMB č. 6/2013 - Zásady spolupráce UMB so združeniami občanov	<i>smernicu o zásadách spolupráce UMB so združeniami občanov</i>
Smernica UMB č. 3/2013 - o postupe udeľovania vedeckej hodnosti doktor vied na UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o postupe udeľovania vedeckej hodnosti doktor vied</i>
Smernica č.10/2012 kľúčový poriadok Rektorátu UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o kľúčovom poriadku/kľúčový poriadok</i>
Smernica č. 8/2012 - tvorba a použitie fondu na podporu štúdia študentov so špecifickými potrebami	<i>smernica pre tvorbu a použitie fondu na podporu štúdia študentov so špecifickými potrebami</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 8/2012 tvorba a použitie fondu na podporu štúdia študentov so špecifickými potrebami	<i>smernica o podpore študentov so špecifickými potrebami</i>
Smernica č. 7/2012 o pravidlách zabezpečenia jednotného prístupu pri uplatňovaní zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám	<i>smernica o slobodnom prístupe k informáciám</i>
Smernica č. 5/2012 - zverejňovanie zmlúv, dodatkov k zmluvám, faktúr a objednávok	<i>smernica pre zverejňovanie zmlúv, faktúr a objednávok</i>
Smernica č. 13/2011 - o škodových komisiách na UMB v BB	<i>smernica o škodových komisiách</i>
Smernica č. 10/2011 - o evidencii pracovného času a evidencii dochádzky na UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o evidencii pracovného času a dochádzky</i>
Smernica č. 9/2011 - Zásady tvorby a použitia finančných fondov UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o zásadách tvorby a použitia finančných fondov/zásady tvorby a použitia finančných fondov</i>
Smernica č. 7/2011 o vydávaní univerzitných riadiacich noriem na UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o vydávaní univerzitných riadiacich noriem</i>
Smernica č. 4/2011 - na bezpečné prevádzkovanie, vykonávanie kontrol, údržby a obsluhy elektrických zariadení na pracoviskách UMB podľa vyhlášky MV SR č. 605/2007 o vykonávaní kontroly protipožiarnej bezpečnosti pri prevádzkovaní elektrických zariadení	<i>smernica pre bezpečné prevádzkovanie, vykonávanie kontrol, údržby a obsluhy elektrických zariadení</i>
Smernica č. 2/2011 na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s počítačom na pracoviskách UMB v Banskej Bystrici podľa Nariadenia vlády SR č. 276/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri práci so zobrazovacími jednotkami	<i>smernica o bezpečnosti pri práci s počítačom</i>
Smernica č. 1/2011 na zabezpečenie pitného režimu na pracoviskách UMB	<i>smernica o pitnom režime</i>

Smernica č. 11/2010 - o podnikateľskej činnosti na UMB v BB	<i>smernica o podnikateľskej činnosti</i>
Dodatok č. 3 k Smernici č. 11/2010 o podnikateľskej činnosti na UMB	
Dodatok č. 2/2011 k Smernici č. 11/2010 o podnikateľskej činnosti na UMB	<i>dodatok k smernici o podnikateľskej činnosti</i>
Dodatok č. 1 k Smernici č. 11/2010 o podnikateľskej činnosti na UMB	
Smernica č. 8/2010 - nakladanie s odpadom v podmienkach UMB v BB	<i>smernica pre nakladanie s odpadom</i>
Smernica č. 2/2009 o uplatňovaní DPH v podmienkach UMB	<i>smernica o DPH</i>
Smernica č. 1/2009 na určenie podmienok súvisiacich s prevádzkovaním regálov a rebríkov v priestoroch UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o prevádzkovaní regálov a rebríkov</i>
Smernica č. 11/2008 Pohyb osôb v priestoroch Rektorátu UMB v Banskej Bystrici	<i>smernica o pohybe osôb v rektoráte</i>
Smernica č. 5/2007 energetické zabezpečenie pre objekty UMB Banská Bystrica	<i>smernica pre energetické zabezpečenie objektov UMB</i>
Smernica č. 2/2007 o ochrane nefajčiarov a zákaze fajčenia	<i>smernica o ochrane nefajčiarov a zákaze fajčenia</i>
Smernica č. 2/2004 dochádzka na Rektoráte UMB	<i>smernica o dochádzke na rektoráte</i>
Smernica č. 4/2003 Zásady používania hymny UMB	<i>smernica o používaní hymny</i>
Smernica č. 8/2002 Stanovenie podmienok ukončenia pracovného pomeru pri porušení pracovnej disciplíny	<i>smernica pre ukončenia pracovného pomeru pri porušení pracovnej disciplíny</i>
Smernica č. 2/2000 o poskytovaní závodnej zdravotnej starostlivosti zamestnancom UMB	<i>smernica o poskytovaní zdravotnej starostlivosti zamestnancom</i>
<b>METODICKÉ POKYNY (2022 - 2012)</b>	
Metodický pokyn č. 6/2022 Osobitné podmienky a postupy Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici vo vzťahu k obsadzovaniu pracovných miest vysokoškolských učiteľov a funkčných miest profesorov a docentov a pravidiel priebehu a postupu výberových konaní vyhlásených a uskutočnených po 25.04.2022	<i>metodický pokyn pre výberové konania po 25. 04. 2022</i>
Metodický pokyn č. 5/2022 administrácia študentstva a zosúladených študijných programov po udelení oprávnenia na ich uskutočňovanie Radou pre vnútorný systém kvality UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre administráciu študijných programov po udelení oprávnenia</i>



Dodatok č. 1 k Metodickému pokynu č. 5/2022 administrácia študentstva a zosúladených študijných programov po udelení oprávnenia na ich uskutočňovanie Radou pre vnútorný systém kvality UMB v Banskej Bystrici	<i>dotatok k metodickému pokynu/metodický pokyn pre administráciu študijných programov po udelení oprávnenia</i>
Metodický pokyn č. 4/2022 Osobitné podmienky a postupy UMB a jej fakúlt vo vzťahu k osobám, ktorým bol udelený azyl, poskytnutá doplnková ochrana alebo poskytnuté dočasné útočisko	<i>metodický pokyn pre postupy vo vzťahu k osobám s udeleným azylom</i>
Metodický pokyn č. 3/2022 k zabezpečeniu stravovania zamestnancov v podmienkach Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn k zabezpečeniu stravovania zamestnancov</i>
Metodický pokyn č. 2/2022 k stanoveniu kritérií na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogických a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn o kritériách a podmienkach získania titulov docent a profesor</i>
Metodický pokyn č. 1/2022 Zabezpečenie registratúrnej a archivačnej činnosti na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici v roku 2022	<i>metodický pokyn o registratúrnej a archivačnej činnosti</i>
Metodický pokyn č. 8/2021 Výkon práv dotknutej osoby podľa GDPR realizovaný na základe žiadosti doručenej Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre GDPR</i>
Metodický pokyn č. 7/2021 o doplňujúcom pedagogickom štúdiu na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn o doplňujúcom pedagogickom štúdiu</i>
Metodický pokyn č. 5/2021 pre rozvrhovanie pracovnej záťaže učiteľov v študijných programoch na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici podľa štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo	<i>metodický pokyn pre rozvrhovanie pracovnej záťaže učiteľov</i>
Metodický pokyn č. 4/2021 na zosúladenie študijných programov a odborov habilitačných konaní a odborov inauguračných konaní na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici podľa zákona č. 269/2018 Z. z. do 31. 8. 2022	<i>metodický pokyn na zosúladenie študijných programov a odborov HIK do 31. 08. 2022</i>
Metodický pokyn č. 3/2021 na realizáciu učiteľských, neučiteľských a odborných praxí	<i>metodický pokyn o učiteľských a neučiteľských odborných praxiach</i>
Metodický pokyn č. 5/2020 na zjednotenie postupu čerpania personálnych výdavkov riešiteľov projektov Erasmus+ KA2 a KA3, manažovaných v Univerzitnom centre pre medzinárodné projekty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn o manažovaní postupu čerpania personálnych výdavkov pri projektoch Erasmus + KA2 a KA3</i>
Metodický pokyn č. 4/2020 Poskytovanie príspevku na rekreáciu zamestnancom Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn o príspevku na rekreáciu zamestnancom</i>

Metodický pokyn č. 3/2020 Základné zásady manipulácie s osobnými údajmi oprávnenými osobami na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre manipuláciu s osobnými údajmi</i>
Metodický pokyn č. 1/2020 popis pracovných činností zamestnanca UMB	<i>popis pracovných činností zamestnanca UMB</i>
Metodický pokyn č. 3/2019 Pridelenie aktív do správy správcom aktív na Rektoráte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v zmysle Bezpečnostného projektu na ochranu osobných údajov na UMB	<i>metodický pokyn o pridelení aktív do správy v rektoráte UMB</i>
Metodický pokyn č. 4/2018 na podávanie a implementáciu medzifakultných projektov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn na podávanie a implementáciu medzifakultných projektov</i>
Metodický pokyn č. 3/2018 o evidencii projektov na UMB	<i>metodický pokyn o evidencii projektov</i>
Metodický pokyn č. 2/2018 na podporu a implementáciu medzinárodných projektov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn na podporu a implementáciu medzinárodných projektov</i>
Dodatok č. 1 k Metodickému pokynu č. 2/2018 na podporu a implementáciu medzinárodných projektov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k metodickému pokynu/metodický pokyn na podporu a implementáciu medzinárodných projektov</i>
Dodatok č. 1 k Usmerneniu k uplatňovaniu novely zákona o DPH účinnej od 1.1.2016 v podmienkach UMB v Banskej Bystrici	<i>uplatňovanie novely zákona o DPH od roku 2016</i>
Metodický pokyn č. 8/2015 k finančnému zabezpečeniu fondu reprodukcie v podmienkach Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn k finančnému zabezpečeniu fondu reprodukcie</i>
Metodický pokyn č. 6/2015 upravujúci jednotný postup vo verejnom obstarávaní zákaziek bežne dostupných na trhu na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>metodický postup na verejné obstarávanie</i>
Metodický pokyn č. 4/2015 na určenie podmienok používania bezpečnostného a zdravotného označenia pri práci v priestoroch UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn na určenie podmienok používania bezpečnostného a zdravotného označenia pri práci v priestoroch UMB</i>
Metodický pokyn č. 3/2015 k evidencii predmetov štátnych skúšok pre študijné programy akreditované do 31.12.2012 na UMB v Banskej Bystrici od AR 2014/2015	<i>metodický pokyn pre evidovanie predmetov štátnych skúšok</i>
Metodický pokyn č. 2/2015 na vypracovávanie a predkladanie "Správy o stave ochrany osobných údajov" na UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn k správe o stave ochrany osobných údajov</i>
Metodický pokyn č. 3/2014 Základné zásady manipulácie s osobnými údajmi na UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre manipuláciu s osobnými údajmi</i>
Metodický pokyn č. 2/2013 k zabezpečeniu sociálneho a zdravotného poistenia a dane z	<i>metodický pokyn k zabezpečeniu sociálneho a zdravotného poistenia a</i>

príjmu u občanov EU a cudzincov zamestnávaných na UMB v Banskej Bystrici	<i>dane z príjmu občanov zamestnancov UMB</i>
Metodický pokyn č. 5/2012 Pracovnoprávne vzťahy zamestnancov UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre pracovnoprávne vzťahy zamestnancov</i>
Metodický pokyn č. 2/2012, ktorým sa určuje forma a termín predkladania Výročnej správy o hospodárení UMB v Banskej Bystrici	<i>metodický pokyn pre určovanie formy termínu predkladania výročnej správy o hospodárení</i>
Metodický pokyn č. 1/2012-OEAS o vystavovaní nákupných objednávok v systéme SOFIA	<i>metodický pokyn o vystavovaní nákupných objednávok v systéme SOFIA</i>
<b>ĎALŠIE VNÚTORNÉ PREDPISY (A - Z)</b>	
Akčný plán Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici v rámci Race to Zero do roku 2050	<i>akčný plán UMB Race to Zero</i>
Cena rektora Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>cena rektora UMB</i>
Disciplinárny poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov, Rokovací poriadok Disciplinárnej komisie Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>disciplinárny poriadok pre študentov UMB, rokovací poriadok disciplinárnej komisie UMB</i>
Dodatok č. 1 k Disciplinárnemu poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov	<i>dodatok k disciplinárnemu poriadku/disciplinárny pre študentov UMB</i>
Dlhodobý zámer Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici na roky 2021 - 2026	<i>dlhodobý zámer UMB</i>
Etický kódex študenta	<i>etický kódex študenta</i>
Etický kódex zamestnanca	<i>etický kódex zamestnanca</i>
Konsolidované znenie Študijného poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.3.2013 v znení Dodatkov č. 1,2,3,4, k Študijnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>konsolidovaný študijný poriadok UMB</i>
Metodické usmernenie č. 4/2009-R k zavedeniu jednotného postupu škôl, školských zariadení a vysokých škôl pri vzniku registrovaného školského úrazu a pri evidencii nebezpečných udalostí	<i>usmernenie pre jednotný postup pri registrovanom úraze</i>
Plán rodovej rovnosti: UMB ako dobré pracovné miesto pre všetkých	<i>plán rodovej rovnosti</i>
Podpisový poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>podpisový poriadok UMB</i>
Dodatok č. 1 k Podpisovému poriadku UMB	<i>dodatok k podpisovému poriadku UMB/podpisový poriadok UMB</i>
Pokyn prvej pomoci	<i>pokyn prvej pomoci</i>
Politika bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>politika bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci</i>

Politika otvoreného prístupu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>politika otvoreného prístupu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici</i>
Posúdenie rizík v jednotlivých profesiách na pracoviskách Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>riziká profesií na UMB</i>
Pracovný poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>pracovný poriadok</i>
Príloha č. 1 k pracovnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>príloha pracovného poriadku/pracovný poriadok</i>
Pravidlá hospodárenia Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>pravidlá hospodárenia</i>
Dodatok č. 1 k Pravidlám hospodárenia Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k pravidlám hospodárenia/pravidlá hospodárenia</i>
Pravidlá pre vybavenie pracovísk lekárničkami prvej pomoci a ich dopĺňanie	<i>pravidlá pre vybavenie pracovísk lekárničkami prvej pomoci</i>
Príkaz rektora č. 4/2015 o postupe pred začatím výkonu činností zamestnanca na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>príkaz rektora na postup pred začatím výkonu práce zamestnanca</i>
Príkaz rektora č. 3/2015 Pravidlá zriaďovania pracovných miest výskumných pracovníkov – postdoktorandov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>pravidlá zriaďovania pracovných miest výskumných pracovníkov – postdoktorandov</i>
Príkaz rektora č. 3/2020 na vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov v roku 2020	<i>príkaz rektora na inventarizáciu</i>
Príkaz rektora č. 2/2020 k odovzdávaniu záverečných, rigorózných a habilitačných prác a licenčných zmlúv na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici v akademickom roku 2019/2020 v elektronickej podobe	<i>príkaz rektora k odovzdávaniu záverečných prác</i>
Rokovací poriadok Vedeckej rady Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>rokovací poriadok vedeckej rady UMB</i>
Sprievodca štúdiom pre študentov so špecifickými potrebami	<i>sprievodca štúdiom pre študentov so špecifickými potrebami</i>
Dodatok č. 1 k Sprievodcovi štúdiom pre študentov so špecifickými potrebami na UMB	<i>dodatok k sprievodcovi/sprievodca štúdiom pre študentov so špecifickými potrebami</i>
Štipendijný poriadok Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>štipendijný poriadok UMB</i>
Dodatok č. 1 k Štipendijnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>dodatok k štipendijnému poriadku UMB/štipendijný poriadok UMB</i>
Študijný poriadok UMB v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>študijný poriadok UMB</i>
Dodatok č. 1 k Študijný poriadok UMB v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>dodatok k študijnému poriadku UMB/študijný poriadok UMB</i>

Dodatok č. 2 k Študijný poriadok UMB v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>dodatok k študijnému poriadku UMB/študijný poriadok UMB</i>
Dodatok č. 3 k Študijnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>dodatok k študijnému poriadku UMB/študijný poriadok UMB</i>
Dodatok č. 4 k Študijnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>dodatok k študijnému poriadku UMB/študijný poriadok UMB</i>
Dodatok č. 5 k Študijnému poriadku Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici pre študentov študijných programov akreditovaných od 1.1.2013	<i>dodatok k študijnému poriadku UMB/študijný poriadok UMB</i>
Traumatologický plán Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>traumatologický plán UMB</i>
Usmernenie prorektora pre vedu a výskum k predkladaniu návrhov na hosťujúcich profesorov do VR UMB	<i>usmernenie k predkladaniu návrhov na hosťujúcich profesorov</i>
Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>kritériá obsadzovania funkcií profesorov a docentov</i>
Zásady na udeľovanie čestného titulu profesor emeritus (emeritný profesor) v pôsobnosti UMB v Banskej Bystrici	<i>zásady udeľovania čestného titulu emeritný profesor</i>
Zásady udeľovania titulu "doctor honoris causa" na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>zásady udeľovania titulu "doctor honoris causa"</i>
Zásady určovania štruktúry a počtu pracovných miest výskumných pracovníkov na UMB v Banskej Bystrici	<i>zásady určovania štruktúry a počtu pracovných miest výskumných pracovníkov</i>
Zásady uzatvárania pracovného pomeru na miesta vysokoškolských učiteľov vo funkcii hosťujúci profesor na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>zásady uzatvárania pracovného pomeru na miesta vysokoškolských učiteľov vo funkcii hosťujúci profesor</i>
Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici	<i>zásady výberového konania na UMB/zásady výberového konania na obsadzovanie miest učiteľov, výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov</i>